

Katafa Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Katafa

23-9/2014. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely **készült** Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2014. november 27-én (csütörtökön) 17.30 órakor a Katafa Polgármesteri Hivatal, Kossuth L u. 11. szám alatti önkormányzat ingatlanban megtartott nyilvános közmeghallgatási testületi ülésről.**

Jelen vannak: Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester,
 Agg Tibor alpolgármester,
 Magyar Jánosné,
 Neubauer László,
 Papp Gyula képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van:
 dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző.

A lakosság részéről megjelent: 3 fő.

Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitotta. Napirendnek az alábbiakat javasolja, melyet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogad a következők szerint:

Napirend:

1. Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről.
2. Beszámoló a Falugondnok 2014. évi tevékenységéről.
3. Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2014. évben végzett főbb tevékenységéről.
4. Egyebek

Napirend tárgyalása:

1.napirendi pont:

Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről

Gérnyné Hajba Erzsébet polgármester: Felkéri Agg Zoltán körzeti megbízottat, hogy tartsa meg a beszámolóját.

Agg Zoltán körzeti megbízott tájékoztat a közrend és közbiztonság helyzetéről, ismerteti az írásbeli beszámolóját. (a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Gényi Imre helyi lakos kifogásolja, hogy az elkerülő úthoz a kavicsszállító teherautók sokszor túlterheltek, potyog le a kavics, ez veszélyes az autókra nézve.

Agg Zoltán körzeti megbízott elmondja, hogy folyamatosan ellenőrzik emiatt az utakat.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Géryiné Hajba Erzsébet polgármester megköszöni a beszámolót és a rendőrség munkáját, majd szavazásra teszi fel a 2014. évi beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

46/2014. (XI.27.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Körmendi Rendőrkapitányság a község közrend és közbiztonság helyzetéről szóló 2014. évi beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Géryiné Hajba Erzsébet polgármester

2.napirendi pont:

Beszámoló a Falugondnok 2014. évi tevékenységéről.

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester: Felkéri Kőrösi Krisztinát, a Nádasdi Evangélikus Diakóniai központ vezetőjét, hogy számoljon be az idei évben a településen végzett falugondnoki munkájukról.

Kőrösi Krisztina a Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ vezetője: Ismerteti az írásbeli előterjesztését. Kérdés, kérés, vélemény van-e? (a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabó Józsefné helyi lakos megdicséri az új falugondnokot, elégedett a munkájával.

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester kéri a lakosságot, hogy észrevételeiket időben tegyék meg a falugondnoki szolgálat működésével kapcsolatban, hiszen a visszajelzések alapján tudják megítélni, jól működik-e a szolgálat.

A képviselő-testület tagjai határozat hozatala nélkül tudomásul veszik a beszámolót.

3.napirendi pont:

Polgármesteri Beszámoló az önkormányzat 2014. évben végzett tevékenységéről.

Géryiné Hajba Erzsébet polgármester ismerteti az írásbeli beszámolót. elmondja, hogy a 2014. évi költségvetési főösszeg – évközbeni plusz támogatásnak köszönhetően - 39 millió 335 ezer Ft-ra módosult. A részletes kimutatások bárki számára elérhetőek, előzetes egyeztetést követően. Katafa község nem vett részt adósságkonszolidációban, mivel nem keletkezett a korábbi években adóssága, hitele, így 6,5 millió Ft fejlesztési támogatást kaptak. Az év közben megvalósult események között megemlíti a nőnap ünnepséget, megköszöni a férfi kollégák segítségét. A tavaszi lomtalanítás költsége az idei évben 172.917,- Ft volt. Nyári közmunka program keretében foglalkoztattak 3 főt, akik a közterületek gondozását végezték. A megvalósult

Uniós pályázatok között kitér a játszótér kialakítására, megépítésére, elmondja, hogy az összesen 4.535.551,- Ft támogatási összeghez az önkormányzat biztosított 1.224.598,- Ft ÁFA-t. A felújított ravatalozó szintén Európai Uniós támogatással, 11.0022.943,- Ft támogatási összeggel valósult meg, amelyhez az önerőt, 2.970.795,- Ft-ot biztosítottak, így október 4-én átadták a hősi halottak emlékművével egyidejűleg. Az év közben felmerült események:

- A Nádasd-Katafa-Hegyhátsál településeket elkerülő út építési munkálatai,
- komposztáló ládák kiosztása,
- Európai Parlamenti, Országgyűlési és helyi önkormányzati választások lebonyolításához szükséges feltételek biztosítása,
- kápolnaszentelés és hősi halottakra való megemlékezés, koszorúzás,
- illegális személtlerakással kapcsolatos problémák megoldása,
- Nádasdi Evangélikus Diakóniai Központ 5 éves évfordulójának megünneplése, pályázatból beszerzett, új falubuszok átadásával egybekötve, köztük a Katafára nyert új falubusz, ezúton ismételten köszöni a központ munkáját,
- polgári védelmi riasztási gyakorlat lebonyolítása,
- a felújításra szoruló vízvezető árkok felmérése.

Terveik között szerepel december elején, hogy a 10 éves kor alatti gyermekek meglepetésére háztól házig látogathatják a Mikulást. Beszámolója végén megköszöni a katafai lakosok és elszármazottak segítségét, akik szívükön viselik a település sorsát, és a fejlődés érdekében segítik az önkormányzatot. Köszöni a figyelmet, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, **Gérnyiné Hajba Erzsébet** polgármester szavazásra teszi fel a 2014. évi polgármesteri beszámolót. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett – ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozza:

47/2014. (XI.27.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi munkájáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester

4.napirendi pont:

Egyebek

Dr. Preczlik Gábor jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző ismerteti a 2014. évi helyi adók befizetésével kapcsolatos tájékoztatót. Felsorolja azokat a társulásokat, melyekben az önkormányzat részt vesz, illetőleg az azokkal kapcsolatos ez évi főbb eseményeket. (Körmendi Kistérségi Társulás, Körmendi Mikrotérségi Társulás, Nyugat-dunántúli regionális hulladékgazdálkodási önkormányzati társulás.) A Nádasd és Környéke intézményfenntartó társulás a a Hétszínvirág Óvodát, a Társuláson belül konyhát működteti.

A település környezeti állapotáról tájékoztat: Vízszolgáltatást, szennyvíz elvezetést- és tisztítást a Vasivíz Zrt., a hulladékszállítást 2014. december 31. napjáig a Müllex Közhasznú Nonprofit Kft. végzi. Pályázatot írtunk ki a hulladékszállítás 2015. évi végzésére. Aki nem kötött rá a szennyvízcsatorna hálózatra zárt szennyvízgyűjtővel kell rendelkeznie, és igazolnia kell utólag, hogy kivel és mikor szállította el annak tartalmát. Kizárólag egy szolgáltatóval lehet elszállítani:

Vasi Ja-Sa Kft. (9915 Szőce Petőfi Sándor utca 7.) 2014. augusztus 1-től 2015. december 31-ig terjedő időszakra van jelenleg szerződése az önkormányzatnak. Az ellenszolgáltatás összege: 2.000,- Ft/m³ + ÁFA. A belvízproblémák pályázati lehetőségek kihasználásával oldódhatnak majd meg.

Kérdés és hozzászólás hiányában, **Gérnyiné Hajba Erzsébet** polgármester megköszöni a beszámolót, majd szavazásra teszi fel az elhangzottakat. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

48/2014. (XI.27.) számú képviselő- testületi határozat:

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót, valamint a lakóhely környezeti állapotának értékelését elfogadja az elhangzottak szerint.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester

Mivel több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

K. m. f.

Gérnyiné Hajba Erzsébet
Gérnyiné Hajba Erzsébet
polgármester



dr. Preczlik Gábor
dr. Preczlik Gábor
jegyzői feladatokkal
megbízott aljegyző

Jelenléti ív

Katafa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2014. november 27-én**,
a Katafai Polgármesteri Hivatal, Kossuth L út 11. szám alatti önkormányzati ingatlanban
megtartott közmeghallgatási képviselő-testületi ülésen megjelentekről:

Gérnyiné Hajba Erzsébet polgármester

Gérnyiné Hajba Erzsébet

Agg Tibor alpolgármester

Agg Tibor

Magyar Jánosné képviselő

Magyar Jánosné

Neubauer László képviselő

Neubauer László

Papp Gyula képviselő

Papp Gyula

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Preczlik Gábor aljegyző

Dr. Preczlik Gábor

Agg Zoltán r. főmérnök

Agg Zoltán

Kovács Kriszta

Kovács Kriszta

**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
KATAFA**

MEGHÍVÓ

Értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy

2014. november 27-én (csütörtökön) 17.30 órakor

közmeghallgatással

egybekötött képviselő-testületi ülést tartunk.

Helye: Katafa, Kossuth L. u. 11. szám alatti Polgármesteri Hivatal

Napirend:

Közmeghallgatás

- a) Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről.
- b) Beszámoló a Falugondnok 2014. évi tevékenységéről.
- c) Polgármesteri beszámoló az Önkormányzat 2014. évben végzett főbb tevékenységéről.
- d) Egyebek

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok.

Katafa, 2014. november 17.

Gérnyiné Hajba Erzsébet sk.
polgármester



Körmendi Rendőrkapitányság
Közrendvédelmi Osztály
Közrendvédelmi Alosztály
Cím: 9900 Körmend, Hunyadi u. 9. Pf.21.
Tel.: 94/592-633 Fax: 94/592-639
BM Tel.: 26/41-17 Fax: 26/41-45
E-mail: kormendr@vas.police.hu

Ügyszám: 18030/3188-1/2014. ált.

Előadó: Agg Zoltán r. ftörm

B E S Z Á M O L Ó

KATAFA KÖZSÉG KÖZREND-KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉRŐL

Tisztelt képviselő testület!

A Körmendi Rendőrkapitányság Nádasd I-es körzeti megbízotti területéhez tartozik Katafa község.

A község 74, ha nagyságú és ezzel a Nádasd 1-es körzeti megbízott terület második legnagyobb területű községe, amely a 76-os számú főközlekedési út két oldalán található. A községen nagy az átmenő gépjármű forgalom, amely nagyban befolyásolja a település közbiztonsági helyzetét.

Katafa községben az értékelt időszakban olyan kirívó, súlyos bűncselekmény nem történt, amely a lakosság körében lényeges nyugtalanságot váltott volna ki.

A számszerű adatokat tekintve megállapítható, hogy 2014-ben az ismertté vált bűncselekmények száma a 2013-as évhez viszonyítva 3-ról ~~6-ra~~ **nőtt**.

A községben az ismertté vált bűncselekmények az alábbi megoszlásban történtek.

Vagyon elleni bűncselekmény:

- Lopás: - 2 falopás , egy eljárásban az elkövető felderítésre került, egyben pedig a nyomozás felfüggesztésre került elkövető hiánya miatt
- 1 betöréses lopás, amely alapján indult eljárás felfüggesztésre került, mivel elkövető kilétét az eljárás ideje alatt nem sikerült megállapítani

Egyéb bűncselekmények:

- Hulladék gazdálkodás rendjének megsértése , az eljárás folyamatban van

Közúti közlekedéssel kapcsolatos bűncselekmény:

- 1 közúti baleset gondatlan okozása
- 1 Ittas gépjárművezetés

A 2013-as bázis évhez viszonyítva a lopások száma nőtt, az előző évben 1 2014-ben 3 esetben indult nyomozás lopás elkövetése. Egy esetben ismertté vált az elkövető két esetben a nyomozás felfüggesztésre került, mivel az elkövető személyét nem sikerült megállapítani.

A felsorolt bűncselekmények nyomozását a Körmenyi Rendőrkapitányság Bűnügyi- és a Közlekedésrendészeti Osztályának tagjai végezték.

A faluban élő emberek segítőkészsége , bűnügyi érzékenysége jónak mondható. Elmondható, hogy heti rendszerességgel kapunk jelzéseket a falu lakosságától, a jelzésekre minden esetben reagáltunk.

Az idei év júniusától a 24 órás közterületi jelenlét 19 megyére történő kiterjesztése program keretében a közbiztonsági helyzettől függően az ország településeit a rendőrségnek visszatérően ellenőrizni kell.

A közbiztonsági helyzete alapján Katafa települést min. 3 naponta ellenőrzi a rendőrség.

A község területén 2013-ban a közlekedési balesetek száma az alábbiak szerint alakultak:

- súlyos sérüléssel járó baleset nem történt
- könnyű sérüléssel járó baleset 1 esetben történt.
- anyagi káros baleset 3 esetben történt

A balesetek minden esetben a 76-os főúton történtek.

A falu közlekedési morálja a környező falukhoz képest normálisnak mondható.

A lakossággal történő kapcsolattartás érdekében a körzeti megbízotti fogadó óra megtartásra került, a következő évben is meg kívánom tartani. Ezekben a fogadóórákon a megjelenés a lakosság részéről továbbra sem jellemző , panaszaikkal, gondjaikkal nem várják meg a fogadóórát, hanem közvetlenül keresik a körzeti megbízottak segítségét.

A kapcsolattartást elősegíti , hogy szolgálati telefonnal rendelkezünk, amelynek elérhetősége :

Agg Zoltán 06/20 964-1008


Paál Patrik 06/20 403-3191

Körmeny, 2014. november 25.


L Á T T A:


Németh Ferenc r. alez
Alosztályvezető




Agg Zoltán r. főrm.
körzeti megbízott

E G Y E T É R T E K:


Szendrői Barnabás r. alezredes
Rendőrségi Főtanácsos
Kapitányságvezető

Beszámoló a katafai falugondnoki szolgálat éves munkájáról

Falugondnoki szolgálat feladata:

1. Közreműködik az étkeztetésben

A falugondnok kiemelt – a vonatkozó rendeletben közvetlen alapfeladatként definiált – feladata az igénybe vevők részére a napi egyszeri meleg étel éthordóban történő házhoz szállítása. A falugondnok ezt a feladatot a jogszabályi előírások szerint írásbeli megállapodás (szociális étkeztetés) alapján látja el. Kapcsolódó feladata a szolgáltatást igénybe vevőkkel való beszélgetés során a további alapellátási igények felmérése és továbbítása az intézményvezető felé.

2. Közreműködik a házi segítségnyújtás biztosításában

A házi segítségnyújtás keretében a falugondnok azon feladatokat látja el, amelyek kívül esnek a képezett gondozók által végezhető feladatok (etetés, gyógyszerelés, személyi higiénia biztosítása, egészségügyi ellátások, stb.) körén.

A falugondnok segítséget nyújthat a rászorultak fizikai erejét és/vagy mozgásképesességét meghaladó feladatok megoldásában: ház körüli, szakképesítést nem igénylő feladatok (villanykörte, gázpalack, zár stb. cseréje), kisebb, speciális szakértelmet nem igénylő javítások, nehezebb tárgyak mozgatása, hó eltakarítás, fűnyírás (szükség esetén közhasznú munkások bevonásával) – vagy mindezek megszervezése. Továbbá: a napi életvitel fenntartásához szükséges alapvető élelmiszerek, vegyi áruk, fogyasztási cikkek stb. beszerzése.

3. Közreműködik a közösségi és szociális információk szolgáltatásában

A szociális biztonság megteremtéséhez és a helyi közösségi életbe való bekapcsolódáshoz szükséges információk eljuttatása a település lakói számára.

4. Az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése

A feladat három fő területet érint: a betegek háziorvoshoz és egyéb egészségügyi intézménybe szállítását valamint a gyógyszerek kiváltását, illetve a gyógyászati segédeszközök beszerzését. A falugondnoki szolgálat alapfeladata, hogy a településen élő betegek minél gyorsabban jussanak el a megfelelő orvoshoz, jussanak gyógyszereikhez.

Katafán a falugondnoki feladatokat augusztustól Vörös Péterné falugondnok látja el. Munkájával tudomásom szerint a falu lakossága meg van elégedve. A falugondnok elérhető és rögtön reagál a kérésekre. Amit végez:

- Piac járat: hétfőnként 2-3 fő, + szállítás hazafelé; bevásárló járat péntekenként. (elsősorban étkezők veszik igénybe)
- Gyógyszerkiváltás
- Kórház: 5 alkalom, (2 Szombathely), (Ellátott beszállítása minden szerdán tisztálkodás céljából)
- Gyerekszállítás: 5 óvodás, 2 iskolás,

November 7-én került sor az új, pályázati forrásból nyert falugondnoki gépjármű átadására.

Pénzügyek: Normatíva 2,5 millió Ft. Október 31-ig összesen közel ugyanennyit: 2.418.065 Ft-ot költöttünk a katafai falugondnoki szolgálatra. Ezt azt jelenti, amennyiben az önkormányzat saját maga működtetné a szolgálatot, a következő három hónap kiadásait saját költségvetéséből kellene kigazdálkodnia.

Nádasd, 2014. november 27.



Kőrösi Krisztina
intézményvezető

Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal

9915 Nádasd, Kossuth L. u. 101.
Tel.: 06/94/524-014 fax: 06/94/424-022
nadasdkj@t-online.hu



DARABOSHEGY HALOGY HEGYHÁTHODÁSZ HEGYHÁTSÁL KATAFA NÁDASD SZŐCE

B E S Z Á M O L Ó

Katafa Községi Önkormányzat 2014. évi adóztatási tevékenységről

Az önkormányzati gazdálkodás fontos részét képezik – az önkormányzati vagyon mellett – az önkormányzati bevételek, továbbá az ezek működésére vonatkozó szabályozás. Az önkormányzat saját bevételei között szerepel a helyi adóbevétel, amely az önkormányzati gazdálkodás fontos eleme, mint az önkormányzat területén képződött bevétel. Az *ALAPTÖRVÉNY 32. cikk (1) bekezdés h) pontja., a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény, valamint a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény* megteremti a lehetőséget arra, hogy a helyi adóbevételek fedezetet biztosítsanak az önkormányzat közzolgáltató szerepének ellátásán túlmenően a fejlesztések önerejére is.

Az önkormányzati adóhatóság feladatai közé tartozik a vonatkozó jogszabályok alapján az önkormányzat hatáskörébe tartozó adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, elszámolása, az ezzel kapcsolatban felmerülő adatszolgáltatás biztosítása a helyi és a megyei szervek felé. A számítógépes feldolgozást az Önkormányzati hatáskörbe tartozó adók nyilvántartó rendszerével az „Onkado” programmal végezzük 1995. októbertől. A házipénztár kezelése 2011. október hónaptól szintén számítógépes program használatával történik.

Az önkormányzati adóhatóság feladat körébe az adókötelezettség érvényesítése, illetőleg a törvényben meghatározott esetekben az adók módjára behajtandó köztartozások végrehajtása tartozik. Ellátja az önkormányzat akaratából fakadó, a képviselő-testület rendeletében meghatározott adófizetési kötelezettségek érvényesítésével összefüggő adóhatósági teendőket, azaz megállapítja, nyilvántartja és beszedi a helyi adókat. Az önkormányzat költségvetése javára nemcsak a helyi adókról szóló törvény alapján ír elő befizetést.

A helyi adókat a törvényi szabályozás szerint évi két egyenlő részletben március 15-ig és szeptember 15-ig lehet pótlékmentesen megfizetni. Az iparüzési adónál az előbbieken túl az előző évi adókülönbözetet kell május 31-ig megfizetni, illetve az arra kötelezetteknek December 20-áig van adófeltöltési kötelezettsége.

A hatályos adójog szerint a gépjárműadóról szóló törvény az önkormányzat feladat körébe utalja a belföldön nyilvántartott **gépjárművek** tulajdonosainak, üzemeltetőinek megadóztatását. A gépjárműadó tulajdonos változásokat az Önkormányzati Hivatal jelenti le elektronikus úton. Szintén így szerzünk tudomást a forgalomból való kivonásokról is. 2013. január 1 napjától az önkormányzat gépjárműadó bevételének 60 %-a központi költségvetést, 40 %-a pedig a helyi önkormányzatot illeti meg. Ennek utalását minden hó 10. napjáig kell teljesíteni. A megosztásról pedig minden negyedévet követő hó 20. napjáig jelentést kell készíteni.

A **termőföld bérbeadásából származó jövedelem adóztatása** a föld fekvése szerinti önkormányzati adóhatóság feladata.

Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal

9915 Nádasd, Kossuth L. u. 101.

Tel.: 06/94/524-014 fax: 06/94/424-022

nadasdkj@t-online.hu



DARABOSHEGY HALOGY HEGYHÁTHÓDÁSZ HEGYHÁTSÁL KATAFA NÁDASD SZŐCE

A helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. (továbbiakban: Htv.) 1 § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy e törvény felhatalmazása alapján az önkormányzat képviselő-testülete rendelettel illetékességi területén helyi adókat vezethet be.

A Htv. Említett szakaszában kapott felhatalmazással élve a Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó önkormányzatok képviselő-testületei kivétel nélkül rendeletet alkottak a **magánszemélyek kommunális adójáról**. Az adó tárgya a településhez tartozó ingatlanok, lakó- és nem lakóépületek.

Törvényi előírás alapján a képviselő-testület **talajterhelési díjról** is rendelkeztek.

A helyi adók befizetésének alakulása:

Adónemek	Mgsz.komm. adója	Iparüzési adó		Építmény-adó	Gépjárműadó
		Ideiglenes	Állandó		
Adózók száma	139	-	-	2	125
Adótárgyak száma	146	-	-	2	163
Előírás (tárgyévi)	432 eFt	-	-	8 eFt	2.048 eFt
Bevétel	407 eFt	-	-	8 eFt	1.944 eFt
Hátralékok(előző évek is)	110 eFt	-	-	-	500 eFt
Teljesítési arány	94 %	-	-	100 %	95 %

A hátralékok sorban szerepelnek az előző évi adóhátralékok is. A hátralékos adózók felszólítása megtörtént. Folyamatban van a végrehajtási eljárás (MEP megkeresés, NAV megkeresés, munkabér letiltás).

A gépjárműadó bevételek önkormányzatot megillető része 765 eFt. A hátralékok behajtásánál is a befolyt összeg 40 %-a marad csak az önkormányzat bevétele.

Adóhatósági ügyekben az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvényben (továbbiakban: Art.), illetve az ebben nem rendezett kérdésekben a Közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Törvényben (továbbiakban: Ket.) foglaltak szerint jár el, végrehajtásnál az Art., és a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. Törvény (továbbiakban: Vht.) szabályait alkalmazza az önkormányzati adóhatóság. Az előbbieken említett törvényi szabályozás alapján meghatározott esetekben a magánszemélyt terhelő **adók módjára behajtandó köztartozások** esetében is (pl.: hulladékszállítási díjhátralék, rendőrség által kiszabott helyszíni, szabálysértési és közigazgatási bírság, Földhivatalhoz meg nem fizetett igazgatási szolgáltatási díj, gyermektartásdíj megelőlegezése) az önkormányzati adóhatóság jár el. A behajtott tartozások esetében a rendőrség által kiszabott szabálysértési és helyszíni bírságok 100 %-a, a közigazgatási bírságok 40 %-a marad az önkormányzatnál.

Az önkormányzat által hozott rendeletek - melyeket 2012. évben felülvizsgált az önkormányzat és egységes szerkezetben adott ki - kivétel nélkül megfelelnek az EU normáknak.

Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal 9915 Nádasd, Kossuth u. 101.

Tel.: 94/524-014; fax: 94/424-022

nadasdkj@t-online.hu

Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal

9915 Nádasd, Kossuth L. u. 101.

Tel.: 06/94/524-014 fax: 06/94/424-022

nadasdkj@t-online.hu



DARABOSHEGY HALOGY HEGYHÁTHODÁSZ HEGYHÁTSÁL KATAFA NÁDASD SZŐCE

További feladataink:

- Adóigazolás kiállítása, az E és P betűjelű ideiglenes rendszámmal ellátott gépjárművek nyilvántartása.
- Negyedévente a zárasi összesítők elkészítése magánszemélyek és jogi személyek bontásában adónemenként. A helyi iparüzési adót illetően adatokat szolgáltatunk a Magyar Államkincstár felé az adóerő képesség számításról, melyet a helyi költségvetési program számára is átadunk.
- Minden hónap 10. napjáig átutalásra kerül a gépjárműadó a helyi önkormányzat és a központi költségvetés számlájára, továbbá negyedévente jelentést készül az utalások megsztásáról.
- Lista készítése az egyszerűsített értékelési eljárás alá vont adókövetelések értékvesztésének elszámolásához tapasztalati mutatók és a követelések lejárataként figyelembe vett dátum alapján.
- Az adófelülgesztésről készült összesítő a február 15-i állapotnak megfelelően március 20-ig kerül megküldésre a megyeszékhely felé
- Az adófizetési határidő előtt (március 15. és szeptember 15.) minden adózó kézhez kapja a kitöltött befizetési csekket, melyet a postán, illetve a takarékszövetkezet kirendeltségein lehet befizetni. A féléves zárást követően augusztus hónap folyamán minden adózó értesítést kap a kivetett, befizetett és befizetendő adójáról adótárgyankénti részletezésben.
- A kivetéssel megállapított adók, valamint a gépjárműadó adatairól készült összesítő május 25-ig kerül megküldésre a MÁK részére. Az iparüzési adó május 31-ig beérkező bevallásainak feldolgozásáról az összesítő augusztus 15-ig kerül kimutatásra.
- A befizetések naponta könyvelésre kerülnek a számítógépes program segítségével.
- Az Önkormányzatok éves adóbevallásának elkészítése és beküldése február 25-ig történik.
- Az ÁFA bevallások elkészítése minden hó 20. napjáig és ennek alapjául szolgáló nyilvántartások vezetése is a feladatainkat képezi.
- Év közbeni változások feldolgozása minden adónemben.
- Adó- és értékbizonyítványok elkészítése.

Nádasd, 2014. november 18.

Dr. Preczlik Gábor
jegyzői feladatokkal megbízott
aljegyző

Nádasdi Közös Önkormányzati Hivatal 9915 Nádasd, Kossuth u. 101.

Tel.: 94/524-014; fax: 94/424-022

nadasdkj@t-online.hu